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Патријарх Порфирије: Благословени смо, јер 
долази Онај који разрешава тајну живота и 
тајну смрти

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 13. априла 2025. 
године, на празник Уласка Господа и Спаса нашег Исуса Христа у Јерусалим – 
Цвети, свету Литургију у храму Светог Саве на Врачару.

– Браћо и сестре, благословен који долази у име Господње! Осана Сину 
Давидову! Заиста је благословен Онај који долази у име Господње, а ми смо 
још више благословени пуноћом љубави Божје, јер сам Син Божји долази да 
разреши најдубљу и најважнију тајну живота, долази да да адекватан 
одговор на најдубље тежње, чежње и потребе сваког људског бића и читавог 
људског рода, јер читава људска историја, култура и цивилизација, кроз 
разне своје манифестације и пројаве, није ништа друго него израз наше 
људске потребе да постојимо и да смо живи, израз наше дубинске потребе да 
постоје заувек они које ми волимо и без којих не можемо да живимо, без којих 



наш живот постаје потпуно бесмислен – беседио је патријарх Порфирије и 
нагласио:

– Кроз философију, и кроз уметност, и кроз науку, и кроз различите 
идеолошке покрете кроз историју, све је човек чинио само да макар мало 
продужи свој живот и да се продужи живот оних које воли. Али авај! Ма 
колико био способан, ма колико био успешан, ма какве резултате давао на 
сваком пољу свога деловања, остаје неиспуњена до краја жеља и сваки човек 
остаје без одговора, јер постоји смрт. Зато смо, браћо и сестре, благословени 
не само да нам долази неко у име Господње, него нам сам Господ долази баш 
због тога што сами не можемо да разрешимо смисао и тајну живота, јер не 
можемо да победимо смрт. Ако смо на крају само прах и пепео, све остало 
што претходи томе постаје бесмислено. И што је најстрашније, бесмислена 
постаје наша љубав, наша врлина, наше добро. Међутим, ако има одговора на 
тајну гроба, ако има наде и ако има решења, онда све остало добија свој 
смисао и све добија у зависности од те тајне своје решење. Зато смо 
благословени, јер долази Онај који разрешава тајну живота и тајну смрти. 
Долази сам Живот да победи смрт, да би нам живот даровао, да би нам 
отворио перспективу вечности Царства Божјег, Царства Оца и Сина и Светог 
Духа.

Беседу патријарха Порфирија у целости можете прочитати ОВДЕ (вест у 
припреми).

Светејшем Патријарху су саслуживали: преосвећена господа викарни 
епископи ремезијански Стефан, топлички Петар и јанопољски Никон; 
протојереј-ставрофор Димитрије Касапис; протојереји Ђорђе Стојисављевић, 
Ненад Јовановић, Предраг Продић, Иван Штрбачки и Драган Шовљански; 
јеромонах Амвросије; јереји Далибор Стојадиновић, Бранислав Кличковић, 
Мирослав Васић и Немања Калем; протођакони Драган Радић, Радомир 
Врућинић и Младен Ковачевић; и ђакон Василије Перић.
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